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Instrucciones
Las reglas para esta prueba son las siguientes:

1. Esta prueba es de 2 horas.

Seccidn:

2. Esta prueba consiste de dos partes: una de seleccién maltiple (20 problemas) y otra de respuesta libre

(5 problemas).

3. Para obtener crédito en los ejercicios de respusesta libre, debe mostrar todo su trabajo.

4. NO SE PERMITE EL USO DE CALCULADORAS.

5. NO SE PERMITE EL USO DE APARATOS ELECTRONICOS (CELULARES, IPODS, ETC.) QUE

PUEDAN INTERRUMPIR A SUS COMPANEROS

Como prueba de que usted ha lefdo y entendido las instrucciones, favor de firmar en la caja de abajo.

Firma:

Pégina | Puntos posibles | Puntuacién obtenida
2 21
3 24
4 15
5 20
6 30
Total: 110




Parte I. Seleccion Miiltiple

1. (3 puntos) Realice las operaciones indicadas y simplifique el resultado. Deje su contestacién en forma
z? + 8z + 15 22 + Tz

factorizada. P19z +35 w4 Tr412
2
zt + T . C. !
o) x4+ 4
z Y S—
T D x? 4+ 1224 35

2. (3 puntos) Encuentre el perfodo fundamental de  y = —4sen {87z + 4).

A 8w C. i_
B. % D. é«
3. {3 puntos) Encuentre el valor exacto de  tan (345°).
A —2-3 C.2+V3
B. 2 ‘4‘/‘6" D. 2 +4‘/§
4. (3 puntos) Cambie grados a radianes —480°.
A wigw | c ,,,,?7:{5
B. - D. -2
5. (3 puntos) Dado el ndmero real t, sea P(t) = (——\/52—1-, %) el punto en el circulo unitario que le corres-
ponde a t. Bacuentre  co${t).
A % C. “g
.
B. g D w%
6. {3 puntos) Dado que sen (#) = 0.8, entonces el valor exacto de  sen () + sen (6 + 27) + sen (6 + 4mr)
es!
A 24 C. 4.4
B. 08 D 2446w

7. (3 puntos) Indique el cuadrante de 6, si  ¢sc(8) > 0, sec(d) > 0.

AT ' C. 111
B.II D. IV
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10.

11

12.

13.

14.

(3 puntos) Encuentre el valor exacto de:  log;(1000).

A -3 _ C. 30

B. 3 D. s

(3 puntos) Resuelva, sobre los reales R, la ecuacidén  log(3z) = log(4) + log(z — 1).

A {3} C {-%}
B. {4} D. {~4}

(3 puntos) Factorice completamente 6% —262—20. Sino factoriza indique que el polinomic es primo.
A. 2(3z —2)(z + 5) C. 2(3z + 2}{(x — 5)
B. (6z +4)(z —5) D. primo
(3 puntos) ;Cudl de los siguientes polinomios P(z), con coeficientes reales todos, tiene grado 4 y ceros
~1, 2, 1247
A. P(z) = 2% - 32° 4 52% — 2 ~ 10 C. P(z) =z*—32% = 322 + T + 6
B. Pz) =2 -2 +2% + 9z — 10 D. P(z) = 2* — 2® + 82% — bz — 10
(3 puntos) Utilice el teorema del residuo para encontrar el residuo al dividir 52° — 32° + 8 por = + 1.

A 16 C. 10
B. 8 D8

(3 puntos) Hlaga una lista de los potenciales ceros racionales del polinomio @{z) = z® — 63% + 4z + 10.
No encuentre los ceros.

Al ], 45,42 C. &1, 45,42, £10

B. &1,:%¢, %3, %55 D. £1,£4, 44, +4, 5,42, 410

(3 puntos) Utilice las formulas de medio dngulo para enconfrar el valor de  cos (5_’.¢>

12
4 V248 o _Y2-3
2 2
g, V2T V3 p, V23
2 2
. {3 puntos) Encuentre el valor exacto de  sen (sen™'(8)).
Al C 8
B. -8 D. no estéd definido
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16. (3 puntos) Encuentre el valor exacto de  sec (ta,n“1 (ﬁ) )
C
D

3

A V3

23
Bo—=-

o R B

17. (3 puntos) Dada la funcién y = —% cos(2z — 2m), encuentre (i} la amplitud, (if) el perfodo fundamental,
{iii) el cambio en fase.

1) w () w ‘ C.H2 (@n ()
B. ()1 (i)n ()% D. (iy2 (i) 2r (ili) 27

18. (3 puntos) Dado que sec{#) = £ y que 8 est4 en el cuadrante IV. Encuentre  tan(d).

A -2 C. V7
g

19. (3 puntos) Si f(§) = cos(8) y f(a) = §, encuentre el valor exacto de f{—a).

4 1

Al ~5 C. E
4

B, = D.

o

|

20. (3 puntos) (Cuél de las funciones logaritmicas de abajo tiene la grafica como en la figura?

¥

S SR R I L I

765432101 23456867

A logg(z) G — logs ()
B. logy{—z) D, —logg{x)
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Parte I1I. Respuesta Libre
21. (10 puntos) Encuentre las partes restantes del tridngulo AABC, sia=3, b=86 y c=3/3.

22. (10 puntos) Encuentre las partes indicadas del tridngulo AABC, sib=10, ¢=15 y a=60°
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23. {10 puntos) Un guardabosques que estd a 102 pies de la base de un drbol gigante observa que el dnguio
de elevacion entre el suelo y ei tope del 4rbol es de 60°. Encuentre ia altura del drbol.

24. (10 puntos) Verifique la identidad  cos{da) = 2cos®(2a) — 1.

25. (10 puntos) Verifique la identida.d % [cos{a — B) — cos{ax + B)} = sen(o) sen(f3).
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